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Основними напрямками роботи є розвиток інфраструктури, організація та 

розвиток громадського транспорту, управління житловими будинками та 

утримання всього житлового фонду, поточне утримання та зовнішнє 

освітлення на території Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 

1. Розвиток інфраструктури 

 

З метою покращення стану дорожньо-транспортної інфраструктури та 

зменшення аварійності на дорогах Івано-Франківської міської територіальної 

громади, враховуючи введення воєнного стану на території країни Указом 

Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року, основні заходи цьогоріч 

були спрямовані на поточний ремонт дорожнього покриття на аварійно-

небезпечних ділянках вулично-шляхової мережі, виготовлення та 

впровадження нових схем організації дорожнього руху на вулицях міста Івано-

Франківська, підвищення безпеки учасників руху шляхом застосування 

технічних засобів організації дорожнього руху, розширення мережі 

світлофорних об’єктів та реалізації ряду інших об’єктів з розвитку дорожньої 

інфраструктури. 

 

Нанесення дорожньої розмітки 

 

Задля підвищення безпеки учасників дорожнього руху на вулицях міста 

Івано-Франківська та сіл міської територіальної громади, у 2022 році 

Департаментом забезпечено нанесення дорожньої розмітки на 51-му об’єкті. 

До переліку цих об’єктів входять магістральні вулиці та дороги безперервного 

руху, перехрестя, кільцеві розв’язки, житлові вулиці, велосипедні смуги та 

велодоріжки. 

Цікавим є той факт, що вперше за значний період практики нанесення 

дорожньої розмітки, 90% робіт було виконано до початку червня, тобто 

впродовж весняного періоду. 

Також слід зазначити, що крім ефективної та своєчасної організації 

робочого процесу, цьогоріч особлива увага приділялась до якості виконання 

робіт. Працівниками технічного нагляду замовника в обов’язковому порядку 

контролювались якість дорожньої фарби, термін її придатності, технологія 

виконання робіт, світловідбивальні властивості матеріалів, а також 

відповідність температурним показникам і показникам вологості повітря та 

дорожнього покриття. 

 



 
 

Дорожня розмітка на кільцевій розв’язці вул. Мазепи - Довженка – Крихівецька – 

набережна ім. В. Стефаника 



 
 

Дорожня розмітка на перехресті вул. Гетьмана Мазепи - Гурика 

 

 



1.1. Впровадження нових схем організації дорожнього руху 

На значній частині доріг міста Івано-Франківська дорожню розмітку 

нанесено згідно нових схем організації дорожнього руху (ОДР), які розроблені 

з урахуванням кращого європейського досвіду за принципами раціонального 

використання вуличного  простору, сповільнення швидкості руху транспорту 

в межах міста шляхом звуження ширини проїжджої частини до нормативних 

показників задля підвищення безпеки на дорогах та продуманого поєднання 

всіх учасників дорожнього руху. 

Впродовж 2022 року Департаментом інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради в рамках підготовки до 

сезону нанесення дорожньої розмітки підготовлено 25 якісних нових схем 

організації дорожнього руху, значну частину з яких виготовлено власними 

зусиллями працівників Департаменту. Виготовлення схем організації 

дорожнього руху власноруч дало змогу заощадити значну частину коштів 

місцевого бюджету, що має особливо вагоме значення в умовах воєнного 

стану. 

Нові схеми організації дорожнього руху розроблено для ключових 

вулиць та перехресть міста, які передбачають перепланування та більш 

ефективне використання наявного простору проїжджої частини задля 

створення належних умов для всіх учасників дорожнього руху, підвищення їх 

безпеки та надання пріоритету для руху громадського транспорту.  

У поточному році вдалось запровадити нові схеми організації 

дорожнього руху на вулицях Довженка, Чорновола, Української Перемоги, 

Панаса Мирного, Степана Бандери, Гурика, Північному та Південному 

бульварах, Вовчинецькій, Угорницькій, кільцевій розв’язці на 

вул. Є. Коновальця (Європейська площа). 

 

 
Реалізована схема організації дорожнього руху на Північному бульварі 



1.2. Поточний ремонт дорожнього покриття 

  

Важливим напрямом роботи Департаменту у 2022 році стало виконання 

робіт з поточного ремонту дорожнього покриття на аварійно-небезпечних 

ділянках вулично-шляхової мережі Івано-Франківської міської територіальної 

громади.  

За 9 місяців цього року експлуатуючою організацією КП «Муніципальна 

дорожні компанія» проведено поточний ремонт 704,2 м2 дорожнього покриття 

вуличної мережі холодним асфальтобетоном, виконано 5631,2 м2 ямкового 

ремонту, здійснено влаштування асфальтобетонного покриття 

асфальтоукладальником 14 657,7 м2 (в тому числі: з використанням фрези – 

5 018,8 м2, влаштування дорожнього корита – 82 951,1 м2), ліквідація ям 

бітумізатором «Крокус» - 4 978,6 м2, профілювання вулиць з добавкою та без 

добавки щебня (планування профілю узбіч, облаштування кюветів, 

щебеневого вирівнюючого шару) – 10 200 м2, ремонт покриття з фігурних 

елементів мощення на вулицях та площах міста – 109,45 м2, проведено 

поточний ремонт покриття міжбудинкових проїздів – 177,0 м2. 

Також слід зазначити, що в 2022 році на замовлення Департаменту 

підрядною організацією ТОВ «Івано-Франківськавтодор» виконано роботи з 

поточного ремонту дорожнього покриття вул. С. Петлюри та кільцевої 

розв’язки вулиць Г. Мазепи – Довженка – Крихівецька – набережна 

ім. Стефаника. 

 

 
 

Поточний ремонт дорожнього покриття на кільцевій розв’язці  

вулиць Г. Мазепи – Довженка – Крихівецька – набережна ім. В. Стефаника 



1.3. Розширення мережі світлофорних об’єктів 

 

Не залишилась без уваги і мережа світлофорних об’єктів міської 

територіальної громади. Департаментом забезпечено реалізацію ряду 

світлофорних об’єктів на території Івано-Франківської МТГ: 

1) нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вул. Миру та вул. 

Шкільної в с. Драгомирчанах; 

2) нове будівництво світлофорного об'єкта на автомобільній дорозі 

територіального значення «Івано-Франківськ – Надвірна» біля 

Тисменичанського ліцею в с. Тисменичанах; 

3) нова організація дорожнього руху на перехресті вул. Галицька – 

Горбачевського – Калуське шосе; 

4) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті Південного бульвару 

та вул. Бельведерської. 

 

 
 

Монтаж світлофорного обладнання на перехресті Південного бульвару та 

вул. Бельведерської  

 

Також слід зазначити, що в поточному році напрацьовано проєктну 

документацію та заплановано облаштування ще ряду світлофорних об’єктів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади впродовж 

наступного року: 

1) світлофорне регулювання на перехресті вул. Хіміків – Галицька; 



2) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті вул. Галицької та 

вул. Пулюя; 

3) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті 

вул. Є. Коновальця – Сорохтея; 

4) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті Калуського шосе 

– вул. Лятишевського (поворот на Дем'янів Лаз); 

5) реконструкція світлофорного об'єкта з організацією дорожнього 

руху на перехресті вул. Надрічна в м. Івано-Франківську та вул. Шевченка в 

с. Вовчинець. 

 

2. Благоустрій міста 

У сфері благоустрою міста основною метою роботи було покращення 

зовнішньої привабливості міста, створення комфортного середовища не тільки 

в центральній частині міста, а й в усіх його мікрорайонах. Для досягнення цієї 

мети було виконано комплекс заходів: 

 

2.1. Експлуатація  

У рамках проведення всеукраїнської толоки «За чисте довкілля» 

організовано та проведено весняну толоку. Під час проведення даного заходу 

на території Івано-Франківської МТГ проведено: 

- прибирання зелених зон вздовж річок; 

- прибирання берегів річок; 

- впорядкування прибудинкових територій; 

- впорядкування місць поховань; 

 

До святкування Дня міста у 2022 році проведено висадку 360 дерев 

породи яблуня на 4 локаціях, а саме: вул. Дорошенка (біля запасних полів), 

вул. Чорновола (біля стадіону Рух), вул. Биха та біля озера в м-ні Пасічна 

(Німецьке озеро).   

 



Впродовж літа 2022 року з метою приживлення та нормального росту 

нововисаджених дерев проведено комплекс заходів по догляду за ними, а саме 

проведено підживлення препаратом «Яроміна» та обприскування крони дерев 

розчином Скор, Актара та Радоміл. 

 

 
 

Також на території Івано-Франківської міської територіальної громади 

здійснюється подрібнення і вивезення гілля, яке утворюється внаслідок 

проведення робіт з благоустрою територій сіл. 

 Під час проведення масових заходів на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади та на території військових частин і місць 

базування військових, проводиться встановлення та обслуговування 

біотуалетів. Впродовж 2022 року встановлено 434 біотуалети. Також укладено 

додаткову угоду на встановлення 104 біотуалетів біля пунктів обігріву  

Під час відзначення державних та місцевих визначних дат проводиться 

встановлення розетів з державними прапорами та прапорами УПА.  

Для забезпечення населення сіл громади контейнерами для збору 

твердих побутових відходів проведено їх закупівлю в загальній кількості 1818 

шт. Дані контейнера будуть роздані перевізниками, які надають послуги з 

вивезення побутових відходів мешканцям сіл Підпечери, Підлужжя, Камінне 

та Березівка.  

 До відзначення Дня прапора та Незалежності України проведено 

закупівлю 600 прапорів – для вивішування на опори повітряних ліній 

електропередач. 

 Для підтримання належного санітарного стану території Івано-

Франківської міської ради здійснюється прибирання та впорядкування місць 

масового накопичення сміття, облаштовуються контейнерні майданчики. 



Впродовж 2022 року підрядною організацією впорядковано різноманітні 

території МТГ, з яких вивезено 106,7т сміття та впорядковано 1991,4 м² 

територій. 

Проведено конкурс на визначення виконавців послуг з вивезення твердих 

побутових відходів на території міста Івано-Франківська. За результатом 

даного конкурсу укладено угоди з ПрАТ «АТП-0928» та                       ДП 

«Автоколона-2222» терміном на 5 років. 

 

3. Надання послуг мешканцям 

Станом на кінець 2022 року Департаментом інфраструктури, житлової та 

комунальної політики через Центр надання адміністративних послуг 

надається 27 послуг. Для забезпечення надання послуг в 2022 році 

Департаментом опрацьовано 768 пакетів документів. За цей період 

працівниками Департаменту було розглянуто 627 звернень громадян, 

опрацьовано та надано відповіді на 32 інформаційний запит та 756 внутрішніх 

документів. Підготовлено 115 рішень МВК, 19 рішень міської ради, 15 

виступів на оперативних нарадах. 

 

4. Робота із внутрішньо переміщеними особами 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022р. 

№333 опрацьовується інформація відповідно до поданих в ЦНАП заяв та 

нараховується компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують 

щомісячної адресної допомоги. Зазначена компенсація надається власникам 

приміщень для покриття витрат на проживання ВПО, в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг.  

Станом на 31.12.2022р.: 

 2270 – житлових приміщень надано власниками Івано-

Франківської міської територіальної громади для безкоштовного розміщення 

ВПО; 

 7305 – внутрішньо переміщених осіб, які безкоштовно розміщені 

в житлових приміщеннях Івано-Франківської міської територіальної громади 

за програмою «Прихисток»; 

 7 761 917 грн. – сума нарахованої компенсації власникам 

житлових приміщень в період з 29.03.22р. по 01.10.22р. 

 

5. Реєстрація та розподіл житла 

Станом на 31.12.2022 року на квартирному обліку при виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради перебувають 8415 сімей (з них ВПО 

49 сімей), які потребують поліпшення житлових умов, з них: 

- на загальній черзі – 3499; 

- на першочерговій черзі – 3439; 

- на позачерговій черзі – 1268; 

- військовослужбовців, звільнених в запас чи відставку – 209. 

На соціальному квартирному обліку за місцем проживання перебуває 

15 сімей. 



На обліку внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання 

житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

перебуває 45 сімей. 

Крім того, на обліку перебуває 5293 сім’ї, які бажають отримати житло за 

рахунок ЖБК. 
На земельному обліку при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської 

ради перебувають 5304 особи, які бажають отримати земельну ділянку під 

індивідуальне будівництво: 

- на загальній черзі №1 – 665; 

- на загальній черзі №2 – 696; 

- на загальній черзі №3 – 1662; 

- на пільговій черзі №1 – 1972; 

- на пільговій черзі №2 – 309. 

За звітний період працівниками відділу надано 236 адміністративних 

послуг через Центр надання адміністративних послуг,  а саме: 

- постановка на облік потребуючих поліпшення житлових умов за місцем 

проживання; 

- постановка на квартирний облік за місцем роботи;  

- внесення змін в облікову справу потребуючих поліпшення житлових 

умов; 

- надання дозволу на передачу жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках 

міста у власність громадян; 

- надання дозволу на переоформлення договору найму;  

- виключення житлових приміщень з числа службових;  

- надання службового житла;  

- видано ордери на житлові приміщення; 

- взяття на облік громадян, які бажають отримати земельну ділянку під 

індивідуальне будівництво;  

- перереєстрація, внесення змін та поновлення документів облікової 

справи. 

Розглянуто 380 звернень. 

Видано 74 ордери на вселення в житлові приміщення. 

З них: - 23 квартир; 

           - 36 службових; 

           - 12 гуртожитків; 

           - 3 ордери ВПО. 

Відділом підготовлено 26 рішень виконавчого комітету, з них: 

- з житлових питань та питань, пов’язаних з наданням житла – 11; 

- з постановки на земельний облік – 9;  

- про надання дозволу на приватизацію – 5; 
- про затвердження списків громадян, які перебувають на квартирному 

обліку – 1. 

Станом на 31.12.2022р. відділом проведено 15 засідань громадської 

житлової комісії. 

 
 


